

昨日放量长阳 激活中级行情

汇金增持以及尚福林关于鼓励长期资金入市的讲话,都增强了市场的做多底气。加上隔夜美股大涨,周三港股的高开高走因素均对周三A股走势产生正面影响,昨天两市股指小幅高开后呈现震荡上攻态势,沪指早盘收复1900点,午后股指在石化、银行等权重股的合力拉抬下放量攀升,最终沪指以接近全天最高点位收盘,两市成交额再超千亿元,尤其是蓝筹股的上涨有效地激活了市场人气。

汇金增持 基金抛售

机构增持 机构多人入场

尽管来自大智慧 TopView 数据显示,上个月 19 日到 26 日期间以基金为首的机构资金,连续减持银行类股票合计金额 75.23 亿元。但汇金增持建行 A 股 7080 万股的消息,对市场的影响力更为强大。周三沪深两市股指收放量长阳,沪指 60 日均线已触手可及。蓝筹股全线觉醒,反映出机构已翻多入场。

记者昨日经多方查证,并通过权威数据比对发现,汇金在增持建设银行 A 股期间,还持续大幅增持了工商银行 A 股和中国银行 A 股。

汇金 12 亿元轮番增持三大行 A 股

数据显示,从 9 月 23 日至 11 月 28 日,汇金公司通过上交所交易系统,避开上市公司业绩快报或定期报告发布前这一不得增持的时间段,轮番对工、中、建三行 A 股进行增持。据初步测算,汇金在此期间用于增持工行 A 股的资金约为 7.63 亿元,增持中行 A 股的资金约为 1.77 亿元,而增持建行的资金约为 2.77 亿元,累计投入资金总计达 12.17 亿元。

延伸阅读

汇金增持建行 7080 万股已浮赢

汇金公司自 9 月 23 日至 11 月 28 日,已通过上海证券交易所增持建设银行 A 股股份达到 7080 万股,而美国银行大比例增持建行 H 股 195.8 亿股的交易,也于 11 月 28 日完成过户,其增持股份购自汇金公司。此次美国银行购入价格为每股净资产的 1.2 倍。

目前汇金公司及其子公司持股建行比例达 57.06%。美国银行持有的建行比例达到上限 19.13%。因为按规定,季报披露前 30 日内不能增持,建行于 10 月 25 日期间不能进行增持。

机构曾连续 9 日减持 75 亿元

大智慧 TopView 数据显示,银行类股票的机构资金连续 9 个交易日净流出,合计金额 75.23 亿元。自 11 月 19 日以来,银行类股票连续 9 个交易日机构资金净流出,金额合计 75.23 亿元。而且机构对于银行类股票的减持呈现加速的特征,11 月 19 日-26 日的日减持金额平均为 5.07 亿元,而后三个交易日的日减持金额则分别为 12.63 亿元、19.39 亿元和 12.82 亿元,资金净流出金额出现了明显的增多。

据新华社报道,3 日召开的国务院常务会议确定把维持股票市场稳定运行作为金融促进经济发展的政策措施。因此,市场人士认为,如果 A 股市场再出现非理性的下跌,相信汇金仍将会对工、中、建三行 A 股进行更有力的持续增持行为。

快报记者 俞险峰

济科股、ST 深泰 因刊登股票交易异常波动公告 其他

ST 深泰 因重要事项未公告 停牌 ST 达声、西部材料 因重要事项 停牌

今日备忘 股改限售股上市 天科股份 股权分置限售股份 2456.1428 万股上市流通 停牌一天 中江地产、太工天成、亚泰集团、西部矿业、

广深铁路、辽通化工、报喜鸟 因召开股东大会 黑牡丹、SST 磁卡 因重要事项未公告 停牌一小时 ST 新天、创兴置业、\*ST 北生、广电电子、同

济科股、ST 深泰 因刊登股票交易异常波动公告 其他 SST 磁卡 因重要事项未公告 停牌 ST 达声、西部材料 因重要事项 停牌

今日视点

能否迈过 60 日均线这道坎

60 日均线无论在技术上还是在市场心理层面,都具有较为重要的意义。本轮调整以来,沪指还没有一次反弹能够突破这个位置。进入到 11 月,在“国十条”、“4 万亿”、大幅度降息和规范“大小非”等一系列重磅利好的“轰炸”下,股指几次试图挑战 60 日均线,但均功亏一篑,在很大程度上消耗了做多能量。不过昨日社保增仓百亿、汇金大举增持建设银行 7000 万股令投资者的信心得到有效提振。权重股拉抬股指大幅反弹,题材股借利好环境和市场情绪再度活跃。关键点位凝聚起如此高涨的市场人气实属不易。这为冲击 60 日均线提供了必要的条件。此外深成指早在降息那天就已经创下反弹新高,前几个交易日收盘点均在 60 日均线之上,因此沪指这次突破这个技术和心理上的双重关口,概率很大。

指标股 是否真的启动了

目前支撑股指上涨的主要因素归结起来就是政策预期和市场信心,而且二者是相辅相成的,政策预期落实,市场信心就能逐渐恢复。因此现阶段,我们关注的重点仍然集中在政策层面。下周召开的中央经济工作会议将成为股指短期走势的一个重要影响因素。昨日指标股全线上涨,社保和汇金的增持被看做是抄底的信号,不过这还有待继续观察。和题材股不同的是,指标股的启动一定要有内在价值作为支撑,而目前尚看不到乐观的预期。此外,回顾此次反弹,涨幅最小的就是这些指标股。在港股反弹延续、A 股面临冲关的时刻,指标股的启动更有补涨和拉抬股指的感觉,其意义也只是体现在对市场重心的稳定上。

信达证券 马佳颖

十竹斋秋拍,很多拍品起拍价仅是往年的半价 艺术品拍卖进入“颓市”

金融危机也影响了古玩艺术品拍卖市场!12 月 7 日,南京十竹斋 2008 年秋季艺术品拍卖会将在南京图书馆新馆展厅内开拍,本次秋拍推出包括“中国书画”和“瓷器玉器工艺品”两个专场近千件拍品。不过和往年相比,此次拍卖会的起拍价明显走低,很多艺术品的起拍价只有往年的一半,是不是“淘宝”的机会来了?

南京艺术品拍卖会少了

受经济的影响,今年国内的一些拍卖行也进入了“冬天”。一些拍卖行取消了秋拍,而像嘉德这样的大拍行,秋拍的拍品总价只有春拍的一半。据统计,去年一年,南京的艺术品拍卖会举办了 10 多场,但今年,只有寥寥几场,很多拍卖行已经取消秋拍了。目前,唯独十竹斋还维持常规的春秋两拍。

书画价格缩水 50% 以上

据十竹斋艺术品一部经理陈永兆介绍,今年书画作品的价格一般都减少了 30%,一些作品的市场价格下降幅度达到 50% 左右。他指着宋文治的《锦屏山之景》告诉记者,这个作品非常难得,是宋文治 1959 年 8 月画的,当年为了这幅作品,宋文治三易其稿,画得很细致。这样一幅作品现在的起拍价只在 50~60 万元之间,以往起码得百把万。而由魏紫熙合作的《军民大联欢》,这幅画有 40 平尺,要在以往起拍价最起码要 50 万元,但这次的起拍价只有 12 万元。

同样,瓷器也掉了价,这次重点推出的几件拍品都属于“低开”,例如清同治《青花缠枝莲赏瓶》和清乾隆《仿石盘螭大胆瓶》的起拍价均为 18 万元,而以前同类拍品的市场价都在 45 万



宋文治的《锦屏山之景》

元以上。

现在淘宝还不是好时候

陈永兆称,此次拍卖会还有很多无底价拍品,这些拍品其实也不错,在以往都是以几千元起拍的。“现在存钱、买房不一定合适,但用来做书画投资倒是不错。”秋拍低开,是不是真是淘宝的时机来了?

南京博物院古代艺术研究所的张蔚星告诉记者,今年 9 月份以来,中国的艺术品拍卖就进入了“颓市”,他估计要到 2011 年左右才能走出这段低谷。“目前,和房地产一样,大家认为书画、瓷器等艺术品的价格一直在回落,认为艺术品的价格还没有落到底,因此,大家都捂紧口袋在持币观望。”

张蔚星认为由于在南京的拍卖会上很难拍出高价,很多收藏家们不愿意掏出精品来拍卖。同时,由于精品少,很多有实力的收藏家更愿意去北京等地淘宝。南京已经沦落为三流拍卖市场了,再加上目前市场整体情况不好,因此现在还不是抄底的时候。

快报记者 胡玉梅

Table with 4 columns: 代码 (Code), 名称 (Name), 收盘 (Close), 涨跌 (%) (Change %), 成交量 (Volume). It lists various stocks and their performance metrics.